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I vacTuna

25-x2
x2-6x+5
Bimomo, mo x; i X, — kopeHi piBHAHHA 4x% — 5x — 13 = 0. 3HaiigiTh 3HaYEHHS
BHUPA3Y XX, — 2X1 — 2X5.
Vm=2 | 8ym\ Vm+2
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3HaliAITh 3HAUYCHHS BUPa3y npu x = —99.

CrpocrtiTh BUpa3 (

4. JloBemith, 10 Tpu Oydb-sIKOMYy  HATypalbHOMY N  3HA4YeHHS  BHUpa3y

3n+2 _ N2 4 3" _ 2 ginuThes Hamiio Ha 10.

CtopoHu TpUKYyTHHKA AOPIBHIOWOT 8 cm, 9 cm i 13 cm. 3HaiimiTh Meniany
TPUKYTHHKA, TIPOBEJIEHY /10 HAHOUIbIIOT CTOPOHH; Pa/ilyCH BIIMCAHOTO W OMUCAHOTO
KUI TPUKYTHHKA.

. Hiaronans AC yotupukytauka ABCD e niamerpowm itoro onucanoro kona, M — Touka
TIepeTUHY JiaroHaneil 4oTupukyTtHuka, ZBAC = 46°, LAMB = 57°. 3naiinite kyTn
yotupukytHrka ABCD.

Il yacTuna

. N — 4
7. 3HaWaiTh 00JaCTh BU3HAUCHHS (QYHKIIT: Y V48 + 2x — x2 + T

8. Tlobynyiite rpadix ¢ymkmii ¥y = x% — 2vx2 + 1. Kopucryiouncs rpadixom,

YKaXITh MIPOMIKKH 3pOCTaHHSA Ta CTIaJaHHs (PYHKIII.
Xy — =,

9. Po3B’suKITH cUCTEMY PIBHSIHB 23;

3xy + 5= 28.

10.TIpu sKux 3HaueHHAX mapamerpa a piBHsuHA x2 — 2(a + 2)x + 4a + 5 = 0 mac
KOPEHI1 pI3HOI0 3HAKY.

11.V npaMoKyTHY Tpamelio BIHUCAaHO KOJi0. Touka TOTHKY IUIUTH OLIbILY 3 O1YHHUX
CTOpIH Tparenii Ha BiIpi3Ku 3aBIOBXKKHU 16 cm i 36 cym. 3HAWIITH TUIONLY Tparielii.

12.lano  T1ouku A(—1;5) i B(8;2). Ckuamite piBHSHHS  OpsAMOi,  sKa
nepreHauKyssipHa 70 npsmoi AB 1 nepetuHae Bifpizok AB y Touni M Takii, 1o
AM:MB = 2:1.

KOpI/ICTyBaTI/ICﬂ TaﬁJII/IHHMH Ta KAJbKYJIATOPOM HE T03BOJICHO.



